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Slovo starosty

Pokračování na str. 2.

Vážení spoluobčané, sousedé, Rebešáci.
Blíží se termín voleb do zastupitelstva obce, proto bych 

chtěl udělat krátké shrnutí toho, co se v naší obci za posled‑
ních 12 let udělalo. Do funkce jsem byl zvolen v říjnu 2010. 
Zpočátku člověk nevěděl, co všechno toto povolání skrývá 
a co všechno musí člověk dělat, aby vše zvládl bez chyb, 
které je možné udělat na každém kroku. Ale díky pomoci 
zastupitelů a  zaměstnanců jsem začal podnikat kroky 
k tomu, aby se v obci začaly budovat věci, které obec potře‑
buje do dalších let. Samozřejmě čekala na mě různá pře‑
kvapení, ale ty se postupem času odstraňovala ve prospěch 
naší obce. Zpočátku jsem byl u třech velkých projektů.

Generální oprava ČOV, na kterou byla zpracována pro‑
jektová dokumentace a  vybrána firma na její zhotovení. 
Podstatné bylo, že chyběly peníze. Po dlouhých jedná‑
ních na krajském úřadě, kde neměli Rebešovice zrovna 
dobrou pověst se podařilo dojednat dotační peníze 
a odcestovat do Prahy, kde byly dohodnuty hlavní dotace. 
Následoval podpis smlouvy pro Rebešovice. Druhou vel‑
kou stavbou byla cyklostezka Brno‑Vídeň, která vedla od 
našeho lesa přes most u ČOV, mezi chatami a Pod Strání 
až k řece Svratce. Další velkou stavbou bylo vybudování 
MŠ. V  Rebešovicích nebylo možné najít vhodný poze‑
mek. Ten jsme našli vedle Šťastných. Tuto stavbu se 
podařilo dokončit v r. 2012 a vlastně po čtvrtstoletí byla 
opět konečně otevřena MŠ pro naše nejmenší, aby 
nemuseli dojíždět do sousedních obcí. V r. 2012 se pře‑
stěhoval po velkých úpravách obecní úřad do nových 
prostor, kde byla kdysi svazácká klubovna. Nejdříve bylo 
nutno tyto místnosti řádně opravit a přizpůsobit novému 
modernímu trendu. Nově byly opraveny sociálky, které 
na starém úřadě chyběly a byly vytvořeny místnosti pro 
vstup občanů, referenta OÚ, účetní a starosty obce. Dále 
byla vybudována počítačová síť, postupně vyměněny 
počítače, vytvořen byl prostor pro archiv.

To byly začátky mého působení ve funkci starosty. 
Postupně jsme začali budovat tyto akce:

v  nové části obce Rebešovice veřejné osvětlení, nové 
sloupy, LED osvětlení, i když někteří občané říkali, že jim 
stačí osvětlení, které se rozsvěcuje u  jednotlivých domů. 
Potom následovala výměna osvětlení ve staré části obce. 
Kompletně NN do země, nové sloupy, nové osvětlení LED 
až k chatkám. Nově byla vybudována optická síť v této čás‑
ti obce. Je podepsána smlouva na druhou etapu a potom 

bude následovat třetí eta‑
pa optické sítě. Na Zámeč‑
ku byly postupně opraveny 
parkety, dveře, kliky, nová 
kuchyňská linka a  barpult, 
aby bylo kde čepovat ať při 
hodech, nebo podobných 
akcích. Také byla vyměně‑
na všechny okna a v nepo‑
slední řadě provedeno 
nově topení. Do restaurace 
na Zámečku bylo zakoupe‑
no nové vybavení kuchyně, 
zastřešení zahrádky. Dět‑
ské hřiště u obchodu bylo vybaveno novými prvky a zhoto‑
veno nové oplocení. Velké hřiště bylo vybudováno na ulici 
Polní, kde je možno zabavit nejen nejmenší děti, ale jsou 
zde i posilovací stroje pro starší, navíc oplocené hřiště pro 
míčové hry. Za zmínku stojí i  vybudování malého hřiště 
u bytovek domu Horky 100.

Byla zprovozněna sběrná místa, největší je na ulici Pol‑
ní, dále u domu Horky 99-100, v ulici V Sadě, v ulici Na 
dědině, Na Zámečku a na ul. Chrlická u domů 66-67.

U obchodu byly zabudovány podzemní kontejnery, na 
které dostala obec dotace a zároveň byly zakoupeny dva 
kontejnery na bio odpad. Velkou akcí byly za dotační 
peníze vystaveny chodníky ve staré části obce. Byla pro‑
vedena generální oprava obchodu, od podlah, střechy, 
omítky, elektřiny, zateplení, nové místnosti, vchod pro 
vozíčkáře a  kočárky, částečné zastřešení vchodu. Nově 
vybudovány místnosti pro veterináře a  místnosti pro 
zaměstnance obce a garáže, kde je nyní umístěn štěpko‑
vač, který obec získala za dotační peníze.

Bylo opraveno prostranství u  Niky sv.  Jana Nepomuc‑
kého, vytvořena nová socha, oprava Niky za odborného 
dohledu památkářů, postaven mostek přes vodu, která 
teče ze studánky pod sochou sv. Jana Nepomuckého do 
nového jezírka a potom přepadem do potoka. Zabudová‑
ny nové mříže, aby se nám socha neztratila. Schody, jež 
byly ve špatném stavu, jsme museli odstranit, ale do 
budoucna se postaví nové.

Také byla nově opravena Zvonička, opět za odborného 
dozoru památkářů, aby byla dána co nejvíce do původní 
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podoby. Nově zde byl instalován nový zvon. Navíc obec 
Rebešovice se stala vítězem v kategorii Nejlépe opravená 
drobná stavba v  Jihomoravském kraji v  r.  2015. Za toto 
vyhodnocení byla obci předána finanční odměna. Za 
dotační peníze byly opraveny schody od hlavní silnice na 
bytovky, zde byl také opraven oblouk u domu Horky 99, 
byla vyznačena parkovací místa, nepodařilo se dotáh‑
nout do konce úpravy garáží nad domem Horky 100.

U  příležitosti první zmínky o  Rebešovicích  – 860  roků 
a postavení Zámečku 320 roků byl v roce 2014 uspořádán 
sraz rodáků, za účasti bývalých našich spoluobčanů. Na 
Zámečku byla za účasti hejtmana JMK p. Haška představe‑
na a pokřtěna kniha o Rebešovicích, video ze starých časů 
obce. Oslavy se pak přesunuly do sportovního areálu, kde 
bylo zajištěno občerstvení a hrála kapela. Po dalších letech 
byla vydána kniha „Historický vývoj stavebních památek 
a  osídlení obce“, kterou sepsal historik Jaroslav Sadílek. 
Žádali jsme také o vstup do mikroregionu Rajhradsko, zde 
jsme nebyli přijati, ale Rebešovice byly přijaty do Dobrovol‑
ného svazku obcí Židlochovicko, do MASky (Místní akční 
skupiny) Podbrněnsko a poté do DSO Šlapanicko.

Mezi menší, ale důležité akce bych zařadil předání 
bývalé vodárny myslivcům, kteří si zde vybudovali klu‑
bovnu, obec pomohla se zaplacením opravy střechy 
a zhotovením septiku, zbytek opravili myslivci brigádně.

Sportovcům obec pomohla finančně s  vybudováním 
umělé trávy na hřišti pro malou kopanou.

Obecní knihovna byla částečně opravena, byl zakoupen 
nový nábytek.

Byla odstraněna stará dřevěná zastávka na točce, toto 
místo zatím čeká na pronájem. Každoročně k nám zaví‑
tají promítat vybrané filmy kinematograf bratří Čadíků 
do sportovního areálu. Byla vysázena lipová alej kolem 
cyklostezky, dále 50 javorů v blízkosti řeky Svratky, vysá‑
zeny lípy, vyčištěn prostor ve vrbičkách za potokem, zde 
vytvořeno jezírko a vysázeny nové vrby. Další stromy jsou 
kolem nové cyklostezky. Nyní byl vypracován Odborný 
posudek na projekt Výsadba stromů v  k. ú. Rebešovice 
v  cenové kalkulaci 246.188 Kč. Na výsadbu stromů je 

100% dotace, bude dodáno 40 jabloní, 20 ks švestek a 21 
vrb, které bude nutno zasázet asi v  měsíci říjnu 2022. 
V letošním roce byl dobudován nový bezpečný úsek cyk‑
lostezky na trase Brno‑Vídeň v  k. ú. obce Rebešovice. 
Od mostku u ČOV, přes mostek u Asakry, kolem rybníka 
a vedle Svratky až na napojení v katastru města Rajhrad. 
V letošním roce jsme pořadatelé akce zavírání cyklostezky 
Brno‑Vídeň v  sobotu 17.  9.  2022 ve sportovním areálu, 
kde bude připraveno občerstvení, dále od 12,30 hod. 
vystoupení a  potom zahraje k  tanci a  poslechu kapela 
Tuláci. Obec Rebešovice již jednou tuto akci pořádala za 
účasti primátora města Brna p. Vokřála. Jako velmi důleži‑
té považuji vydávání zpravodaje, který seznamuje občany, 
co se děje v obci, čím se zabývá zastupitelstvo. Velmi zda‑
řilé akce, které zviditelnily obec jsou adventní a  veliko‑
noční trhy, vánoční trhy, dýňobraní, průvod čertů, zpívání 
koled 23. 12. na Zámečku, pouštění balónků. Podařilo se 
zajistit umístění zásilkovny u  našeho obchodu, která je 
hojně využívána.

Na závěr jsem si nechal vybudování nové MŠ. Nejprve 
jsme odstranili budovu staré školy za dotační peníze. Již 
v  roce 2017 jsme začali s  přípravou projektu, v  r.  2020 se 
objevila možnost získat dotace na novou MŠ. Toto se záhy 
podařilo. Bylo uskutečněno výběrové řízení na výstavbu 
a od ledna 2021 začala firma PS Brno se stavbou. Bohužel 
v  této době začalo velké zdražení stavebního materiálu, 
takže každý kontrolní den byl těžkou zkouškou na domluvy 
o navýšení ceny projektu. Nakonec ke spokojenosti všech 
byla 23. 6. 2022 stavba dokončena a 12. 7. 2022 zkolaudová‑
na. Nyní se dokončuje vybavení MŠ, vylepšení okolí, aby 
tato byla dána do provozu a mohl být uspořádat den ote‑
vřených dveří pro všechny občany, který se uskuteční 
v pondělí 29. 8. 2022 od 16 hod.

Toto je jen výčet, určitě jsem nezmínil vše, co se vybu‑
dovalo a stalo za tři volební období. Zároveň bych chtěl 
popřát všem občanům hlavně zdraví, dobré sousedské 
vztahy, poděkovat všem, kteří pomohli při zvelebování 
obce a  popřát voličům šťastnou ruku při volbách do 
obecního zastupitelstva.

Stanislav Němec 

Pokračování ze str. 1.

Stavba nové mateřské školky v Rebešovicích
V předchozích vydáních našeho Zpravodaje jsem Vás 

pravidelně informoval o vývoji přípravy záměru vybudo‑
vat novou mateřskou školku v Rebešovicích a následně 
také o průběhu jejího budování.

Realizace každého velkého záměru obvykle přináší 
dny s pocitem uspokojení z dobře vykonané práce i dny 
s potřebou řešit větší či menší problémy a někdy je potře‑
ba zdárně vyřešit i neočekávanou a zdánlivě neřešitelnou 
výzvu, která se během provádění díla objeví. Se stejnými 
pocity jsme se často setkávali i my, kolektiv lidí, kteří měli 
průběh stavby nové mateřské školky na starosti.

Nakonec díky vynaloženému úsilí všech aktérů finální 
etapy stavby všechno dobře dopadlo. V průběhu května 
a  června letošního roku se podařilo dokončit závěreč‑

né stavební práce v  interiéru budovy školky. Podařilo 
se dokončit položení podlahových krytin, zkompletovat 
a zprovoznit základní technické instalace, vybavit a zpro‑
voznit nerezové vybavení kuchyně včetně odsávání par. 
Stejně tak byl zprovozněn a  odzkoušen ve zkušebním 
provozu systém vzduchotechniky v budově.

Podobně probíhaly venkovní práce v okolí školky. Byly 
dokončeny stavební práce na příjezdových a obslužných 
komunikacích a  na parkovišti. Souběžně se stavební‑
mi a  technickými pracemi probíhaly závěrečné terénní 
úpravy v  okolí budovy školky, a  to včetně souvisejících 
zahradnických úprav. V této etapě prací proběhla rovněž 
instalace venkovních herních prvků pro děti do centrál‑
ního herního prostoru školní zahrady.
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Obec Rebešovice zve všechny občany na slavnostní otevření 
Mateřské školy Rebešovice, které se bude konat v pondělí 

29. srpna 2022 v 16.00 hodin v prostorách nové Mateřské školy.

Všechny stavební dodávky a  práce byly dokončeny, 
zkompletovány a odzkoušeny v plánovaném termínu do 
23. 6. 2022. V tento den proběhlo předání stavby z rukou 
realizační firmy do rukou zástupců obce Rebešovice včet‑
ně příslušných písemných dokladů, kterých mimo stohů 
projektové dokumentace skutečného provedení stavby, 
byla opravdu veliká hromada. A tak na konci tohoto dne 
se nám všem, členům realizačního týmu, opravdu ulevilo.

Další velmi důležité datum na cestě k úspěšnému uve‑
dení budovy mateřské školky do provozu je 12. 7. 2022. 
V tento den proběhla úspěšná kolaudace stavby za účasti 
zástupce stavebního úřadu, jeho spolupracujících hostů 
a zástupce obce, kterým byl pan starosta.

Tím však naše práce zdaleka neskončila. Stavba byla 
dokončená a předaná ale nastala další potřebná etapa, kte‑
rou je vybavení školky nábytkem a herními prostředky. Za 
tímto účelem bylo již dříve, s předstihem, vyhlášeno výbě‑
rové řízení na výrobce a  dodavatele vnitřního vybavení 
školky. Podmínky výběrového řízení nejlépe splnila firma 
ZAEL Design, s. r. o. a po podpisu smlouvy o dílo se pusti‑
la do práce. Na základě skutečné podoby vnitřních úprav 
školky probíhalo závěrečné doladění tvarů, rozměrů, barvy 
a umístění jednotlivých kusů nábytku a vnitřního vybavení 
školky v úzké spolupráci s paní ředitelkou školky.

A  na závěr nezbývá než připomenout některé čle‑
ny realizačního kolektivu, o  kterém jsem psal. V  první 

řadě je potřeba připomenout jméno Ing. arch. František 
Kopřivík. Člověk, který stál na začátku přípravy studií 
a  projektů a  který je duchovním otcem celé stavby, její 
architektonické podoby, jejího konstrukčního uspořá‑
dání a  vnitřní dispozice. Dále je potřeba zmínit jméno 
Ing.  et Ing.  Radek Vlašín, který po celou dobu stavby 
školky zastupoval na základě mandátní smlouvy zájmy 
obce Rebešovice v oblasti technického dozoru investora 
a bezpečnosti práce. A dále nejde nezmínit další velmi 
výraznou osobu realizačního kolektivu. Starosta obce 
Rebešovice pan Stanislav Němec. Od počáteční fáze pří‑
pravy záměru postavit novou budovu mateřské školky 
v  Rebešovicích přes okamžik zajištění dotačního titulu 
na výstavbu školky a  dále po celou dobu přípravných 
prací a po dobu realizace stavby zastřešoval a koordino‑
val všechny potřebné činnosti. Velmi výrazná byla jeho 
činnost v  době dokončování stavby při administrativ‑
ním uvádění školky do provozu. Svojí obětavou činnos‑
tí, mnohdy přesahující jeho povinnosti, výrazně přispěl 
k úspěšnému dokončení celého záměru.

K dnešnímu dni je budova včetně kompletního vyba‑
vení předaná do rukou paní ředitelky, která s  učitelka‑
mi a pomocnicemi čeká na první děti. Ty si budou moci 
naplno užít nové budovy mateřské školky a připravovat 
se pro další kvalitní život.

Tomáš Chalupský
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9) Marcela Valešová, manažer lidských zdrojů 

 

Volební program Sdružení nezávislých kandidátů 

„Spolu za Rebešovice“ 
Komunální volby 23. – 24. 9. 2022 

 
 
 Základní body programu 

• V letošním roce obec doplatila úvěr na naši nově zrekonstruovanou čistírnu odpadních vod. Velice rádi bychom kontinuálně 
navázali na budoucí potřeby občanů obce, a proto podporujeme projekt na rozšíření a navýšení kapacity čistírny odpadních 
vod do Modřic, kam se naše obec připojí. 
 

• Již v předchozích letech obec nechala vypracovat projektovou dokumentaci na sběrný dvůr Rebešovice, vyřešila dopravní 
situaci potřebnou k provozu tohoto budoucího zařízení a nyní čekáme na potřebný dotační titul, který nám profinancuje jeho 
realizaci. 
   

• Postupujeme systematicky krok po kroku a nechceme zadlužit obecní pokladnu. Přesto se v minulosti podařilo kompletně 
zmodernizovat a zrekonstruovat obecní obchod. Budova má potřebné vedlejší prostory k dalšímu plánovanému kroku, a to 
jsou prostory pro obecní zaměstnance s příslušnou mechanizací k jejich činnosti pro občany Rebešovic. 
 

• Díky dokončení dalšího projektu, který se podařilo dotáhnout do zdárného konce je otevření nové mateřské školky 
v Rebešovicích. Podařilo se postavit krásnou budovu nové školky, která bude sloužit občanům Rebešovic. Ale nejenom ta.  
Do budoucna počítáme s využitím staré školky, pro občany Rebešovic. 
 

• Čeká nás rekonstrukce naší budovy zámečku a jejich prostor, ale to jen za předpokladu kladného výsledku restitučního sporu, 
který trvá již několik let.  Věříme, že tento spor dopadne dobře, s výsledkem ve prospěch obce, budeme moci naši dominantu 
také zvelebit jako dobří hospodáři. 
 

• Vzhledem k přibývajícímu počtu občanů Rebešovic, je nutné se zaměřit na zvýšení informovanosti všemi dostupnými 
prostředky, rozhlasem, elektronicky, informačními tabulemi. 
 

• Dokončit boj s větrnými mlýny úředních překážek a navázat na již probíhající řešení přechodů pro chodce a tím i zvýšení 
bezpečnosti dětí a občanů Rebešovic. 
 

• Díky dotacím v minulosti a snahy zastupitelů obce, bylo vybudováno nové fotbalové hřiště, které spolu s tenisovými kurty 
tvoří sportovní areál obce, který bychom rádi více využili k volnočasovým aktivitám občanů Rebešovic. 
 

• Všechno je ale o lidech a jejich snaze podpořit a zvelebovat místo, kde společně žijeme. A proto je nutné i vyřešit problém s 
nezodpovědnými občany při nakládání s odpady u sběrných míst. Chceme, aby se všem v Rebešovicích dobře žilo a budeme 
se snažit pro to udělat maximum. 
 

 

Jsme skupina nezávislých kandidátů, občanů z Rebešovic, kterým záleží na dalším rozvoji naší obce. Naší vizí je, aby 
Rebešovice byly moderní, prosperující obcí se vstřícnou samosprávou, přitažlivou nejen pro občany, ale i pro její 

návštěvníky. Máme velký zájem pokračovat v rozjetých projektech a budeme budovat obec dostupnou a krásnou pro 
všechny generace. Podporujeme ochranu životního prostředí, kvalitní, kulturní, sportovní a společenský život v obci.  

 
 
 

1) Petr Valeš, 
odborně-technický 
poradce průmyslové 
podlahy 

 

2) Radek Hyttych, 
podnikatel 

 

3) Ing. Ivo Pavelec, 
výkonný ředitel 

 

4) Helena 
Kotulanová, 
floristka 

5) Veronika Burdová, 
celní deklarantka 

 

6) Ing. Jozef 
Pohorelec, technický 
pracovník 

 

7) Bc. Romana 
Němcová, asistentka 
ředitele 

 

8) Tomáš Šťastný, 
OSVČ 

 

9) Marcela Valešová, 
manažer lidských 
zdrojů 
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Kdo jsme?
Jsme kandidáti, které spojuje odhodlání pracovat ve prospěch naší obce Rebešovice a pozitivně přispět k jejímu 
rozvoji. Nejsme členy žádné politické strany a kandidujeme jako volební sdružení nezávislých kandidátů.

Proč jsme se dali dohromady a jdeme do voleb?

Budoucnost nám není lhostejná

Představujeme sdružení nezávislých kandidátů

Pro  Rebešovice  2022 

Není nám lhostejné, co se bude dál dít v Rebešovicích, kam bude obec směřovat a jak se bude rozvíjet.

Jsme ochotni a schopni aktivně ve prospěch obce pracovat a využít při tom našich profesních zkušeností.

Z Rebešovic se stala početná obec s bezmála jedenácti sty obyvateli, kteří jsou trvale v obci přihlášeni 
k pobytu. Ať už jsme se v Rebešovicích narodili, nebo ne, staly se naším domovem a neexistuje pro nás 
žádné “nahoře či dole”.

Spojuje nás názor, že nastal čas na koncepční změny v řízení a směřování naší obce.

Poslední čtyři roky byly poznamenány událostmi, se kterými nikdo z nás nemohl počítat, a také tyto 
skutečnosti přispěly k tomu, že je zájem o věci veřejné v Rebešovicích na úbytě, zato problémů k řešení 
významně přibylo. Snažíme se znovu vdechnout život do obecních záležitostí a přesvědčit aktivní 
občany, že má smysl se ve prospěch života v obci angažovat.

Těšíme se na Vás u komunálních voleb 23. a 24.  září 2022

Více informací a náš volební program naleznete
ve svých schránkách nebo na:  www.prorebesovice.cz

1)

2)

3)

4)

5)

Jak by podle nás měly v budoucnu Rebešovice vypadat?
Chceme, aby se Rebešovice do budoucna staly moderní obcí, ve které je funkční infrastruktura (opravené ko-
munikace, dokončené osvětlení, rychlý internet), bezpečnost a komfort (dodržování rychlosti, problematika 
parkování). Chceme Rebešovice, které svým rozvojem nebudou negativně ovlivňovat životní prostředí, 
ale budou se rozvíjet v souladu s ním (posílení odpadového hospodářství, výsadba zeleně, podpora 
odstranění ekologické zátěže na bývalých vojenských pozemcích).

Chceme aktivní obec, kde budou fungovat zájmové spolky (Myslivecký spolek, TJ Sokol a případné další) 
s cílem nejen vytvářet prostor pro sportovní a kulturní dění v obci, ale především napomáhat prohlou-
bení dobrých mezilidských vztahů. Chceme Rebešovice s nadstandardní občanskou vybaveností (rozvoj 
mateřské školy, hromadné dopravy a podpora služeb pro občany).

Martin ŠrůtekJitka Garguláková Martin Gargulák Mgr. Rostislav Novotný

Robert Havlíček Ing. Ivo HrstkaLeoš Novák Mgr. Peter Krutý, MBA Michal Sekený

Inzerce_Rebesovicky_Zpravodaj_v2.indd   1Inzerce_Rebesovicky_Zpravodaj_v2.indd   1 12.8.2022   14:06:5712.8.2022   14:06:57
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Obec Rebešovice a stárky 
Vás srdečně zvou na tradiční 

 

 

 

 

dne 2. a 3. 9. 2022 
 

Program: 

Pátek  2. 9. od 15:30h. – Zvaní stárek 

Sobota 3. 9. od 14:00h. – Začátek průvodu na Zámečku   
 (jako doprovod hrají Střeličáci) 

 ve 20:00h. – Zahájení večerní zábavy ve sportovním areálu 

   – K tanci a poslechu hraje Impuls 

    

 

*V případě nepřízně počasí se zábava přesouvá na Zámeček 

 

Těšíme se na Vás!  
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Zveme všechny občany na volby do zastupitelstev obcí, které se budou konat  
23. a 24. září 2022 v Rebešovicích:

v pátek dne 23. září 2022 od 14:00 hodin do 22:00 hodin
a v sobotu dne 24. září 2022 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Místem konání voleb je volební okrsek č. 1 v sále Zámečku, Zámecká č. 12, Rebešovice

UKONČENÍ CYKLISTICKÉ SEZÓNY 
NA TRASE BRNO – VÍDEŇ 

 
SE USKUTEČNÍ V SOBOTU 17. 9. 2022 OD 12.30 HOD. 

V REBEŠOVICÍCH VE SPORTOVNÍM AREÁLU 
 

                                                                                                       

 

PROGRAM: 

12.30 přivítání účastníků  

12.45 vystoupení: Dance Aerobik Rebešovice 

13.00 vystoupení: Kulturní překvapení 

13.30 cyklovyjížďky okolím Rebešovic dle připravených map  

14.00 - 20.00 k poslechu a tanci hraje hudební skupina Tuláci 

občerstvení: zajištěno 

Těšíme se na Vás! 

UKONČENÍ CYKLISTICKÉ SEZÓNY 
NA TRASE BRNO – VÍDEŇ 

 
SE USKUTEČNÍ V SOBOTU 17. 9. 2022 OD 12.30 HOD. 

V REBEŠOVICÍCH VE SPORTOVNÍM AREÁLU 
 

                                                                                                       

 

PROGRAM: 

12.30 přivítání účastníků  

12.45 vystoupení: Dance Aerobik Rebešovice 

13.00 vystoupení: Kulturní překvapení 

13.30 cyklovyjížďky okolím Rebešovic dle připravených map  

14.00 - 20.00 k poslechu a tanci hraje hudební skupina Tuláci 

občerstvení: zajištěno 

Těšíme se na Vás! 


